

в часовне на территории ГУВД по Челябинской области, внесено имя капитана милиции Кузнецова Андрея Евгеньевича.

С 2009 года ежегодно проводится посвященный памяти капитана милиции Андрея Кузнецова

чемпионат по стрельбе из боевого оружия среди сотрудников. На переходящем кубке установлена памятная пластина с надписью «Победителю чемпионата по стрельбе памяти Кузнецова».

ЛАРИОНОВ

Сергей Геннадиевич

10.02.1973 – 10.12.2002

гвардии старший сержант

Уроженец п. Путь Октября Кизильского района Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Женат.

В Таджикистане: заместитель командира боевой машины – номер орудия в/ч 11507.

Родные: Игнатова Любовь Николаевна (мать), Ларионова Ольга Владимировна (жена), Екатерина (дочь).

Сергей родился 10 февраля 1973 года в п. Путь Октября Кизильского района Челябинской области. После школы поступил в профессионально-техническое училище № 66, которое окончил в 1991 году, получив профессию газоэлектросварщика.

20 ноября 1993 года Сергей был призван военным комиссариатом Орджоникидзевогского района г. Магнитогорска на срочную службу. С 14 февраля 1998 года по 21 февраля 2001 года в составе в/ч 29709 принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики.

4 октября 2001 года Сергей был призван на контрактную военную службу и направлен в Таджикистан для выполнения задач по восстановлению правопорядка на территории республики. Служил в должности заместителя командира боевой машины – номера орудия 2-го мотострелкового взвода 1-й мотострелковой роты 1-го мотострелкового батальона ВУС 121100А в/ч 11507.

10 декабря 2002 года находившийся на усилении погранзаставы таджикско-афганской границы гвардии старший сержант Сергей Ларионов трагически погиб, упав со скалы.

Похоронен Сергей на Левобережном кладбище г. Магнитогорска.



Пуля – дура, ушла как пришла,
По законам незрячей войны.
Значит, снова чужая была –
На два пальца от головы.

Кто придумал, что здесь тишина?
Лишь на карте граница тесьмой.
Пуля – дура, ушла как пришла –
Значит, мама получит письмо.

Но не будет ни строчки о том,
Как удушливы краткие сны.
Нужно было покинуть свой дом –
Чтоб почувствовать, чьи мы сыны.

И мы сделаем много еще –
Уже сломлен не первый запрет –
Чтоб прижаться небритой щекой
В руки Родины, в майский рассвет.